
 

 

EXAMEN 2º PARCIAL  -  1ºB ALFARERÍA -  7 de junio de 2016 

 

1. Calcula una receta para la siguiente formula Seger: 

0,5 PbO 0,4 Al2O3 3 SiO2 

0,3 K2O 

0,2 Li2O 

Aventura qué características podría tener el vidriado. 

 

2. Describe brevemente el fenómeno por el que un vidriado cerámico puede ser más o menos brillante. 

 

3. ¿Qué es una frita cerámica? 

 

4. Escribe un óxido que actúe como opacificante en el vidriado, dos que actúen como colorantes y tres que 

sean fundentes para vidriados de alta temperatura. 

 

5. ¿Cuál es la función de la alúmina en un vidriado? 

 

6. Nombra y describe brevemente tres defectos que puedan presentar los vidriados cerámicos. 

 

La última pregunta está a la vuelta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Las siguientes imágenes se han obtenido de las hojas de características de dos fritas y dos pastas 

cerámicas: 

        

 

 

 
Escoge una de las fritas y una de las pastas para que la posibilidad de craquelado del vidriado sea mínima. 

Explica el por qué de tu elección. 

 

La primera pregunta vale cuatro puntos y las demás un punto cada una. 


